

2799 a

DS: 168/24.06.2019



CONFORM CU ORIGINALUL

Întrebare

Către: **Ministerul Muncii și Justiției Sociale,**

Domnului Ministru Marius Budăi

De la: **Senatorul Vlad Alexandrescu**

Circumscripția electorală: **nr. 42, București**

Grup parlamentar: **Uniunea Salvați România**

Ședința Senatului din data de: **24 iunie 2019**

Obiectul întrebării: **Psihiatrizarea tinerilor aflați în grija statului**

Stimate Domnule Ministru Marius Budăi,

Am primit pe adresa de email de la Senat o sesizare privind suspiciuni de administrare a unei scheme de tratament neuropsihiatric unui tânăr aflat în grija statului.

Vă redau mai jos sesizarea primită de la organizația Life Education For All:

Va scriu din partea asociației Life Education for All in urma rugamintii adresate noua de dna director a Scolii Profesionale Speciale nr 2 din Bucuresti, dna prof. Marieta Dinca care ne-a semnalat acum 3 luni de zile cazul unui tanar care a incetat sa mai vina la scoala si despre care a aflat de la DGASPC sector 6 ca este internat intr-un spital de psihiatrie din Roman. Dna profesor sustine ca tanarul era linistit si invata bine si nu intelege ce s-a putut intampla cu el. Tanarul se numeste Alexandru r ..., nascut in) a fost in centru la Sector 6 (educator Silviu). Acum Alexandru este la Centrul de Recuperare si reabilitare neuropsihiatrica Uverturii din strada

V-am scris deoarece este o mare neconcordanța între informațiile primite de la dna director și ceea ce i se întâmplă tânărului, ceea ce ne face să suspectăm un abuz, cu rugămintea de a dispune o cercetare pentru a vedea dacă măsurile luate de către DGASPC sector 6 sunt în

Adresa: Calea 13 Septembrie nr. 1-3, sector 5, București, cod poștal: 050711



interesul superior al copilului si daca tanarul poate fi ajutat si in alt mod decat tratamentul medicamentos pe care-l primeste.

In aceeași școală profesională nr 2, mai este un băiat care era clasa a 11-a, a făcut 19 ani în acest an și a fost retras de la școală cu toate că băiatul nu ramăsese corigent și a vrut să-și continue studiile.

După această mărturie, vă rog să îmi răspundeți la următoarele întrebări:

1. Care sunt informațiile pe care le aveți Dumneavoastră cu privire la cazul tânărului Alexandru ?
2. Când și de ce a fost internat Alexandru . de DGASPC Sector 6 la spitalul de psihiatrie din Roman?
3. De ce a fost mutat Alexandru la Centrul de Reabilitare și Recuperare Neuropsihică „Uverturii”?
4. De ce a fost retras de la școala profesională nr. 2 tânărul din clasa a XI-a care voia să își continue studiile?

Vă mulțumesc!

Solicite răspuns scris.

Data: 24 iunie 2019

Senator USR,
Vlad Alexandrescu

Adresa: Calea 13 Septembrie nr. 1-3, sector 5, București, cod poștal: 050711